

A lap szellemi részére vonatkozó
minden közlemény
Margitai József szerkesztő
névére küldendő

Kiadóhivatal:
Fischel Fülöp könyvkereskedése.
Ide küldendő az előfizetési díjak
nyiltterek és hirdetések.

Hirdetések jutányosan számítanak.

MURAKÖZ

magyar és horvát nyelven megjelenő társadalmi, ismeretterjesztő és szépirodalmi hetilap.

Megjelenik hetenkint egyszer: vasárnap.

Előfizetési árak:
Egész évre 8 kor.
Fél évre 4 kor.
Negyed évre 2 kor.
Egyes szám ára 20 fill.

Hirdetéseik elfogadhatnak:
Budapest: Goldberger A. V. és
Eckstein B. hird. irod. Bécsben:
Schalek H., Dukas M., Oppelik A.
«Általános Tudósító» hirdetői osz-
tálya Budapest.

Nyilttér petítésra 20 fill.

A »Csáktornyai Takarékpénztár«, »Muraközi Takarékpénztár«, a »Csáktornya Vidéki Takarékpénztár« s a t. hivatalos közlönye

A községi gyámügyi ügyvitel szabályozásáról.

A folyó év január hó 1-én életbe léptetett új gyámügyi ügyviteli szabályzat számos üdvös intézkedést tartalmaz, mely üdvös intézkedések sikere és pontos ellátása a gyámhatósági külső közegek tudatos működésétől függ, mert csak így fejlődhet ki e téren az élet közvetlen közigazgatása és bensőbb összeköttetése a gyámügyi igazgatás is a gyámságra s gondozásra szorulóknál között.

Az új ügyviteli szabályzat azt az irányt kívánja fejleszteni, hogy a jövőben a gyámügyi teendők egy része a gyámhatóság alá tartozók viszonyait közvetlen tapasztalatokból ismerő községi előjáróság hatáskörébe utasítsassék. Ez irányúnak a fokozatos fejlesztése idővel kétségkívül tökéletesebb, a gyámhatóság alá tartozók érdekeinek majdan megfelelőbb lesz, miután így a központi igazgatás csak a felügyelettel, a községek gyámügyi tevékenységének ellenőrzésével és irányításával, valamint fontosabb kérdések eldöntésével lesz majd elfoglalva, míg a gyámhatóság alá tartozók személyi és vagyoni ügyeire vonatkozó kisebb fontosságú ügyek a gyámhatósági hatáskörrel felruházott községekben közvetlenül intézhetők el.

A gyámügyi ügyvitelnek ily szellemben és módon való megvalósítása azonban tisztán a községek, közigazgatások és jegyzők lelkiismeretességétől függ.

Különösen a közigazgatásoknak jut fontos szerep a jövő gyámügyi közigazgatásban, mert rájuk van bízva, a községbeli kiskorúak és gondnokoltak nyilvánlatlása s a kötelező törzskönyveket és gyámhatóság alatt álló kiskorúak névjegyzékét vezetni. Felügyel, hogy minden kiskorúnak és gondnokoltknak legyen törvényes képviselője, hogy a gyámok és gondnokok teendőiket pontosan teljesítik-e? s általában a gyámhatóság alá tartozók vagyoni és személyi ügyei felett a közvetlen felügyeletet gyakorolja.

Az új gyámügyi ügyviteli szabályzat értelmében a gyámhatóság alá tartozó személyek épületeinek tűzkar elleni biztosításáról a közigazgatás közvetlenül szerzi be az adatokat s a gyámokat és gondnokokat ő látja el utasításokkal, hogy a biztosítást a gyámolt érdekének megfelelőleg miképpen eszközöljék s ellenőrizi, hogy a biztosítási díjak pontosan fizetlennének. A közigazgatásnak kötelessége felügyelni és odaadni, hogy

a gyámság alatt levőknek nemesek az épületei, hanem ezekkel együtt lehetőleg az ingóságok is biztosítottanak s különösen ott, a hol értékeesebb ingóságok, gazdasági felszerelés, aruraktár, gabona stb. tűzveszedelemnek vannak kitéve, a gyámok és gondnokok ezeket is biztosítsák. A közigazgatás felügyel és ellenőrizi továbbá a gyámoltak hagyatékait terhelő adósságok, adók s egyéb illetékek fizetésének a pontos teljesítését s ha hanyagságot észlel, utasítja a gyámokat vagy gondnokokat, hogy a fizetést mála záros határidő alatt igazolják. A közigazgatás kötelességei közé tartozik azt is ellenőrizni, hogy a gyámok és gondnokok által az ingóságokra vonatkozó évi kimutatásokba jegyzett adatok a valóságnak megfelelnek-e? Ezen itt felsorolt kötelességeim kívül a közigazgatásnak meg sok más felügyeleti és intézkedési jogköre van, a melyekhez hozzájárul még különösen oly községekben, melyeket az árvászek gyámhatósági hatáskörrel ruház föl, a nagyobb körültekintést és több önállóságot feltételező előadói tisztseg.

Hogy a községre nézve mily fontos az, hogy a gyámhatósági hatáskörű jogok legyen nyilvánvaló. Az ily községekben a központi hatóság teendőinek egy része a községre hárítható át s így a gyámságra és gondnokságra szorulóknál közvetlen érintkezésbe lehetnek a gyámhatóság intézkedéseire hivatott szerveivel. Nagyon természetes, hogy a gyámhatósági hatáskörű községekben úgy községi előjáróságnak, mint a közigazgatás munkájára több értelmet kíván, mint egyébként s épen ezért az árvászekek egyelőre a gyámhatóság átruházási jogokkal csak kivételesen s ott fognak élni, a hol a község szellemi és anyagi ereje megengedi, a hol a községi előjáróság tagjainak és a közigazgatás személyében biztosítékát látják annak, hogy a gyámügyi fontosságát átérzik, s a gyámhatóság alá tartozó személyek erkölcsi és vagyoni érdekeit mérlegelni, azokat lelkiismeretesen oltalmazni képesek. A mint jövőben a községek belső élete fejlődik, amint a gyámhatósági hatáskör betöltésére mindinkább alkalmas személyek kerülnek a községi önkormányzat élére, az árvászekek fokozatosan több esetben és nagyobb hatáskört fognak az egyes községre átruházni.

A mint látható, az új gyámügyi ügyviteli szabályzat teljes értékben való keresztültelése egy oldalról a közigazgatás személyének araválóságától függ; mert igaz ugyan, hogy az ügyviteli szabályzat értelmében a közigazgatás irásbeli teendőinek elvégzését a jegyző köteles elvégezni, ha azok

arra képtelenek, de ez sem a közigazgatás sem a községre nem előnyös. Azért minden község csak a maga előnyére tesz, ha a közigazgatás községük legértelmesebb polgárai közül választja, ki azután értelmiségénél fogva az eléje szabott teendőket képes is lesz ellátni.

A viharágyuzásról.

Raum Oszkár fölötté érdekes cikket engem is arra indít, hogy viharágyuzásunk utolsó évi eredményéről beszámoljak.

Hogy a Windischbeitziak és Marburgiak tavaly jégverést kaptak, azon senki sem csodálkozik, a ki az ottani terepviszonyokat ismeri, t. i. éppen ott, a honnan a legtöbb jégverés jön — a Bacherről — ott nincs viharágyú és a meddig ott nem lesz, lesz jégverés is, az bizonyos; már most lehet-e ott ágyukat felállítani, vagy nem, azt én nem tudhatom, az a németek dolga!

Nálunk teljesen analog viszonyok közt van a muraközi állami szőlőtelep. Itt csak két ágyú védekezik; ezek a stridói rajvonalról 3 kilométernyire egy nagy erdő által elkülönítve lekeznek; itt is éppen a telepnek a veszélyes oldala védetlen; az eredmény ugyanaz: 1901-ben 4, 1902-ben 3 jégverés volt. Érdekes itt is az 1901-iki év jégpusztítása: a telep ágyúi körül 10—15 tőle 4—500 lépésnyire egy kukoriczson 100 percents kár volt látható, a kukoriczsa finom foszlányokban lógott le, cső pedig alig volt rajta látható. Alkalmam volt azon év legnagyobb zivatarát megfigyelni: nálunk Stridón orkánserű széllel kezdődött a zivatar, a mely a Mura mentén fákat derékra tört ki, de utóbb a lövések által egészen megszűnt a telep felé az erdőben pedig mindig egyenlő erővel dult; az előttünk fekvő Mura vidékén akkor 50 percentses jégkár volt. Ugyanezt tapasztaltuk az 1902-iki évben is. Midőn az ágyuzás egy ideig szűntett, a megeredt záporos miatt, oly rettenetes orkán támadt, hogy egész házfedeleket vitt magával és rögtön megszűnt, midőn ismét lőni kezdtek.

Ekkor láttuk, hogy a védekezés még sem tudta, mint máskor, megszüntetni a villamosságát, mert 3 napig esett a záporos folytonos menyörgéssel és villámlással, a mit talán úgy lehet megmagyarázni, hogy a levegő villamossága sem mindig egyenlő erősségű.

Az első napon a nemvédekező Turzó-völgyben tőlünk 1 kilométernyire és keletre nagy jégverés volt, utáink pedig semmi. A

Ferencz József keserűvíz az egyedüli elismert kellemes ízű t e r m é s z e t e s hashajtószer. 1860-4-27

Sve pošiljke se tičući zadržaja novinah, naj se pošiljaju na ime, **Margitai Jožefa** urednika vu Čakovcu.

Izdateljstvo:

knjižara Fischel Filipova, kam se predplate i obznane pošljaju.

na horvatskom i magjarskom jeziku izlazeći društveni, znanstveni i povučljivi list za puk

Izlazi svaki tjeden jedenkrat i to: vu svaku nedelju.

Predplatna cena je:

Na celo leto . . . 8 kor.
Na pol leta . . . 4 kor.
Na četvert leta . . . 2 kor.

Pojedini broji koštaju 20 fill.

Obznane se poleg pogodbe i fal računaju.

Službeni glasnik: »Čakovačke Šparkasse«, »Medjimurske Šparkasse«, »Šparkasse Okolice Čakovca«, i t. d.

Od strelanje proti oblakom.

Raum Oskara osobito spomenka vredno štivo, mene takaj genulo je na to, da od našega proti oblakom štukno strelanje od lanjskoga ljeta hasna računam dađem.

— Da Vindišfeistrizianci i Marburgianci lanjskoga ljeta od tuče pobiti bili jesu, tomu se nigdo naj nečudi, osobito kojim je ona okolica poznata, najmtre ravno tam, od kud navadno najgušće tuča dohadja, — iz brega BACHERA baš tamo nemaju štukov od vihera, i doklam tamo nebude njih, tuče budemo imali uvek i mi, to je segurno, jeli sad već ovo vreme moguće bi bilo tamo štuke nastaniti ili ne, ovo ja znati mogučen nisam, ovo jedino na nemce spada!

Pri nas vu Medjimurju čisto vu drugačijem položaju stoji državno goričko imanje. Ovdj samo dva štuki braniju, ovi od štrigovskoga hatara počemši na 3 km. daleko od jedne velike šume razdeljeno ležju, ovdj takaj ravno vinogradskoga imanja pogibelješa stran nije obranjena, to se vidi iz toga, da 1901-ga ljeta 4 krat, 1902 ljeta pako 3 krat bila je tuča. Za spomenuti se vredno ovdj, da 1901-ga ljeta okolo viharin štukov od 4—500 korakov dalje je tuča pobila jednu kuruznu oranicu, kojoj oranici do 100% percent kvara bilo videli, kuruzinje je do tenkih žicah bilo izmlačeno, lati pako je koma bilo videti na njem. Imal sam priliku vu onom ljetu najvećšega vihera spoznava prinas vu štrigovi izvanrednim vetrom se započel, koj je okolo Mure drevje vu steblu pietrgel nego kasnije, kad su viharin štuki se počeli glasiti do kraja se bil vtišil, nego prama viaogradskomu imanju vu šumi je zato podjednako iz istom onom jakostjom i silom na nikaj spravljaj; pred nami ležećoj murskoj krajini je za ono vreme do 50 percenta kvara načimla tuča. Isto ovo spoznali jesmo i 1902-ga leta takaj. Kada zaradi preko rednoga silnoga deždja od štukov glasi za malo vreme prestali bili jesu, takova bura bila nastala, da iste hižne krove je sobum bila nesla, nego kad se jesu štuki opet počeli glasiti, odmah je prestala.

Onda smo prevideli, da obrana ipak nije moguća bila, kak drugda polišiti bliskavicu, kajti 3 dni podjednako padal je dešdj s grmljavicom bliskavicom za jedno! kaj tomu zrok imal je biti, da zračna bliskavica nije uvek jednake jakosti.

Vu prvim danu vu tak zvanim Turzevölgy mestu, gde nema obrane od nas. po priliku na jeden kilometer dalečine prama izhodu je velika tuča bila, prinas pako čisto nikaj. Naših strelcov navadna falinga vu tom stoji, da kad dešdj počne cureti, onda prestaneju pucati kaj bi stum veliku falingu mogli vćiniti, istina, da tri dui i noći pod-

jednim nije moguće, za dosta je ako svigdar onda strelamo, kad je vekša grmljavina.

Ako prem naši ljudi mogli jesu videli ovdj čj prem glasa davali jesu štuki, zato ipak tri dni neprestanoma padal je veliki deždj, zato vu suhom vremenu za Boga nismo bili mogućj nje naratati, da bi strelali na takvim načinom na tri hipe bili smo podverženi k menjšoj tuči, jedino samo gospodina Zichy Agostona grofa čul se bil jednoga štuka glas vu onom vremenu, žalostno, bez svakoga hasna. Barem da bi naš preuzvišeni minister poslal jednoga metereologuša vu našu krajinu, koj bi poljeg mogega mnenja barem ovdj, ili pako pri Svetom Miklošu u Stajerskom, gde prveša ljeta po 4—5 krat na leto je tuča kvara činila, znal bi se averiti, ni samo vu W. Feistricu, ili vu kakovoj fabriki, gde samo nemoguće ili mirovne obrane prevideti je mogućj.

Mogućj bili jesu ljetos dosta vina prodati, nego zato se ipak čuditi moremo, da ipak tulko imamo i zmoremo.

— Vina pregledateljstva društvo jedino samo gospoda jesu, kojih pregledanje niti volje niti prilike nemaju, da bi na delevna vina skrb imali, poleg mogega slaboga mnenja, hasnovito bilo bi za taj cilj jednoga zosebnoga kraljevskoga činovnika imenuvati ili pako poleg segurnoga dohodka na žandarstvo ili finance za taj poseł naručiti. Vzemimo na primer Francuze, oni već na tom jesu, da na one koji po skrivnim načinom vino priredjuju pazitelje odrediti naknijju kaj je, za taj cilj na nje gledeć za dosta hvale vredna brižljivost!

Br. Knezevich Viktor

Kaj je novoga?**Nega više tabora.**

Vu Parizu je jeden Humbert zvani oficir jedno takvu spravu našel, koja tak pri puški, kak pri štuku čisto zaduši glasa i dima. Tak mislimo, da bude to čisto pripelo harc.

Poplava.

Szamos voda je tak narasla zbog vno-go deždja, da je pretrgla gate i sve i sve je uništila pred sobom. Saly zvanu obćinu je tak ne čisto obležala, da je vu hiže nad obloke išla voda.

Zbiranje obćinskih zastupnikov.

19-ga o. m. su se zbirali obćinski zastupniki vu Drava-Vasarhelyju. Svegaskup 82 zbiraoč je dalo svoj votum. Za redovite zastupnike zebрани su: Novak Janoš, — Jalušić Istvan, — Preložnyak Anton, — Lövensohn Mikša, — Tomašić Stefan, — Ceilinger Jožef, — Verleš Anton, — Žarković Gjura, — i Lesar Ferenc, — Namestni

člani su: Branilović Jožef, — Bukovec Ferenc, — Kovacić Gjura st. — Posavec Cjura i Spicar Stef stareši. —

Jedna zapušćena obćina.

Jako žalosten glas dobili jesmo iz Szatmarvarmeggije tak zvane Sanisöl obćine. Vu celoj Szatmarvarmeggiji veliko je siromaštvo na tuliko da duže već nisu moguće podnašati nevolju, da pače rečene obćine stanovniki s jednum rečjum nit živet i nemogu presiljeni jesu iz orsaga oditi. Do sad jedno slo i četrdeset jakih, na delo sposobnih mužkarcov priskrbeli si jesu putna svedočanstva s kojim nakanili su odputovati vu Ameriku sreće probat. Nagy Laszlo satmarski vićipšan je molbenicu predložil k ministriumu vu kojoj prosi, da pomoć skaže orszag nevolju trpećemu puku.

Radi zaljubljenosti je ponorela.

Od prekodredne zaljubljene žalosti jedna lepa mlada žena Rimanócy Ödöna vdovica je ponorela. Vu Pomazu svojum materjum bila je stanuvala, koja nju ove dane vu glavni grad Budapešt je na kočiji dopeljala na vraceto da tam nju vu jeden špital namesti. S kočijom se preko Ferenc Jožefa pijacu bili jesu peljali, kad sama na jedenput ova lepa gospa na naglo iz kućije doli na put skoči s velikim glasom kriči: — Dajte mi nazad mogega mladoženju. Siromaška betežnica zevsum silum hotela je na sveučilišta s gradju iti, kajti je njezin mladoženja juratuš. Onud hoćeđ ljudi s velikom težkoćom su nju priieli i nadkapitanskoga ureda odkud zatim vu bludnicu su nju nastanili.

Koj svoju familiju kaštiguje.

Od jednoga iz človečanskoga čuvstva čisto slećenoga devetoajst let staroga fakina od njegove velike grehote telegram javi glasi iz Temešvara. Mangheim Mihaly se zove taj fakin. Njegova familia radi prekodredne pijanščine je njega odhitila. Taj fakin je radi toga nazib vzel, i nakanil je svoju familiju kaštigati. Prek vćera pred školu stane i zapazi svojega trinajst let staroga Antuna brata i s nožom njega na tuliko vrazi, da siromaško dete omedleno zruši se na zemlju. Tim odide na redarski uređ, pak veli da je vumiril svojega brata, ar je hotel kaštigati svoju familiju.

Vabili su jednoga ekzekutora.

Iz Szemeša telegrafiraju, da je ove dane jeden ekzekutor opet postal adov zbog svojega posluvanja. Bologh Jozsef ekzekutor išel je vu Sündorfalva obćine Elek Janoš poljodelca ekzekvirat. Poljodelec je nesrećnoga tak strelil vu Prsa, da su njega vumirajućega presijeni bili nesti, vu szenteski špital. Naravski toga krvoločnoga dužnika taki su prijeli.

dékok oly megjegyzéssel hivatnak meg, fizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek, becáron hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. alul is el fognak adatni. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénz- Csáktornya, 1903. évi január 14. 870

**A Richter-féle
Liniment. Caps. comp.**

Horgony-Pain-Expeller

egy régi kipróbált haziszor, a mely már több mint 33 év óta meg-
bizhatóbedőrszerűtőlalkalmazatik
kiszervegél, cszálal és maghatszálal.

Intés. Silányabb utazások miatt
bevásárláskor óvatossá k le-
gyünk és csakis eredeti úvegek
dobozokba a „Horgony” védjegyvel
és a „Richter” megjegyzéssel fogad-
junk el. — 80 f., 1 k. 40 f. és 2 k.
árban a legtöbb gyógyszerárban
kapható. Főraktar: Török
József gyógyszerész
Budapesten.

Richter F. Ad. és Társa,
császár és kir. udvari szaktitok
Rudolstadt.



791 17-30

788. sz. 1902.

Árverési hirdmény.

Atulirott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a csáktornyai kir. bíróság 1902. évi V. 420 és 226 sz. végzése következtében Dr. Namesnig József littenbergi lakos ügyvéd által képviselt Rabenstein Ignác littenbergi lakos javára Szagai Mátyás és neje szelscsáki lakosok ellen 470 és 5 k. 20 f. s jár. erejéig 1902. évi augusztus hó 7-én fogantatott kielégítési végrehajtás útján felülfoglalt és 760 k. becsült 1 tehén, 2 üsző, 1 göbe, 3 sertés, 1 szekér, 3 varószij és egyéb gazdasági felszerelvényekből álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a csáktornyai kir. járásbíróság 1902. évi V. 226 és 420/2 sz. végzése folytán 470 kor. tőkekövetelések, ennek 1901. évi július hó 1. napjától járó 6% kamatai és eddig összesen 42 k. 17 f. 12 k. 8 f. bíróság már megállapított költségek erejéig Szelscsákon leendő eszközésére.

1903. évi január hó 27. napjának d. e. 10 óraja határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi LX. t.-cz. 107. és 108. §-a értelmében készpénzfizetés mellett, a legtöbbet ígérőnek szükség esetén becáron alul is el fognak adatni.

Csáktornya, 1903. évi jan. hó 14. 871

15 sz. 1903. vhtó.

Árverési hirdmény.

Atulirott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a csáktornyai kir. járásbíróság 1902. évi Sp. I. 503/3 sz. végzése következtében Dr. Hajos Ferenc csáktornyai lakos ügyvéd által képviselt Záhávecz Jakab polsztraui lakos javára Sosturics Dániel stridói lakos ellen 219 k. 10 f. s jár. erejéig 1902. évi december hó 30-án fogantatott kielégítési végrehajtás útján lefoglalt és 800 k.-ra becsült 1 pejszörű kanczáló és 1 benzinnmotor az összes malmi felszerelvényekből álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a csáktornyai kir. járásbíróság 1902. évi V. 721/2 sz. végzése folytán 219 k. 10 f. tőkekövetelés, ennek 1902. évi augusztus hó 26. napjától járó 5% kamatai és eddig összesen 70 kor. 60 fill. bíróság már megállapított költségek erejéig Stridon alperes házánaál leendő eszközésére

1903. évi jan. hó 29. napjának d. e. 10 óraja

határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szán-

Katóságilag engedélyezett végeladás!

Van szerenésém a n. é. közönség b. tudomására adni, hogy üzletem teljes felhagyása miatt az összes rak-táron levő árukat u. m. női- és férfi divatkelmét és divatczikkeket, vászonárut, parchetot, mosókel-mét, szőnyeget, gyapju és selyemkendőket, nap-és esőernyőket, női- és férfi fehérenmüket **f. é. április 15-ig** készpénzfizetés mellett a bevásárlási áron alul minden elfogadható árért eladom.

Kiváló tisztelettel

MAYER S.

860 2—

Kiadó lakház.

A zalaújvári-utczában levő Gácsár-féle ház — 3 szo-bás lakás mellékhelyiségekkel, ugyszintén kert f. é. ápri-lis hó 1-től kiadó. Bővebb felvilágosítással szolgál

Horváth Pál

városi pénztárnok.

861 1—2

Törv. bejegyzett



védjegy.

Világhírű orosz karavántea

Popoff K. és G. testvérektől Moszkvában.

→ (Több udvar szállítól.) ←

Legfinomabb minőség.

Eredeti csomagokban kapható

Gránertestvéreknél Csáktornya

valamint a monarchia minden elsőrangú fűszer és csemegeüzletében.

842 8—10

Neumann Salamon sin Stefekov

se je preselil vu **Matijaševu hižu** na starim gruntu. — Tam bude magazine nadalje držal i svakovrstne **kože:** maršeče, telečje, kozine, ovčje, zajčeve, lisičje tvorcove, zatim **kosti, canjke, vojska i birsa** kupuval.

738 10—11



A Csáktornyai Takarékpénztár Részvénytársulat

I. cz. részvényesei 1903. évi február hó 14-én délután 3 órakor Csáktornyan a társulat saját házában tartandó

XXXI. rendes közgyűlésre

tisztelettel meghívtnak.

Tanácskozási tárgyainak sorrendje:

- a) Elnöki megnyitás.
- b) A közgyűlési jegyzőkönyv hitelesítésére 2 részvényes kijelölése.
- c) Az igazgatóság és felügyelő-bizottság jelentésének felolvasása, a felülvizsgált évi számadások és a felmentvény feletti határozat.
- d) Határozathozatal a tiszta jövedelem mikénti felosztása iránt.
- e) Jelentés a szövetkezeti állományról.
- f) 5 igazgatósági tag és a felügyelő-bizottság megválasztása.
- g) Néhai Löbl Jakab, volt takarékpénztári könyvelő özvegyének kegydíjazása.
- h) Indítványok.

C s á k t o r n y á n, 1903. évi január hó 5-én.

Az igazgatóság.

37. A tanácskozási és szavazási jogot a közgyűlésben minden részvényes személyesen vagy törvényes meghatalmazottja (36. §) által gyakorolhatja; de ezen jog gyakorolhatására megkívántatik, hogy a részvényes legalább 20 éves és részvénye a közgyűlés előtt legalább két hét óta a társulat könyvében az ő nevére legyen beírva és végre, hogy az szintén a közgyűlést 3 nappal megelőzőleg, azaz 1903. évi február hó 11-ig az intézet pénztárába letétessek.

Meghatalmazványok csak részvényesek nevére állíthatók ki.

A megvizsgált évi számadások, az üzleti jelentés és a felügyelő-bizottság jelentése a társulat üzleti helyiségében a közgyűlést 14 nappal megelőzőleg a részvényesek által betekintheők.

868 1—3

A CSÁKTORNYÁN SZÉKELŐ

MURAKÖZI TAKARÉKPÉNZTÁR RÉSZVÉNYTÁRSASÁG

1903. évi február hó 28-án délután 3 órakor saját helyiségében

XXII. rendes közgyűlését

tartja meg, melyre a t. részvényesek tisztelettel meghívtnak.

Tárgysorozat:

1. A gyűlés megnyitása az elnök által.
 2. Az igazgatóság és a felügyelő-bizottság jelentése.
 3. A zárszámla beterjesztése s e fölötti határozat. A mérleg jóváhagyása. Az osztalékok meghatározása és a felmentvény megadása.
 4. Négy igazgatósági tag és a felügyelő-bizottság megválasztása.*)
 5. A részvénytökönek 200000 koronára leendő felemelése és ennek folytán a régi 200 darab 200 forintos részvényeknek hasonló számú 1000 koronáról szóló részvényekkel leendő kicserélése tárgyában az igazgatóság javaslata feletti határozathozatal.
 6. Az alapszabályok módosítása illetőleg az igazgatóság által javaslatba hozott előterjesztendő új alapszabályok elfogadása tárgyában határozathozatal.
 7. Netáni indítványok.
 8. A jegyzőkönyv hitelesítésére két részvényes kijelölése.
- C s á k t o r n y á n, 1903. január hó 9-én.

Az igazgatóság.

* 59. § A tanácskozási és szavazási jogot a közgyűlésben minden részvényes személyesen gyakorolhatja, de ezen jog gyakorolhatására megkívántatik, hogy a részvényes legalább 20 éves és részvénye legalább 4 hét óta a társaság könyveiben az ő nevére legyen beírva és végre, hogy az szintén a közgyűlést 3 nappal megelőzőleg az intézet pénztárába letétessek.

A választási jog azonban nemcsak személyesen, hanem távollévők által is gyakorolható, t. i. a meg nem jelenhető részvényes egy másik részvényest szavazatának gyakorol-sára különösen felhatalmaztat, azonban szintén szükséges, hogy az ily megbízott által szavazó részvényes legalább 20 éves legyen és részvénye 4 héttel a közgyűlés előtt a társaság könyveiben az ő nevére beírva találassék.

Meghatalmazványok csak részvényesek nevére állíthatók ki.

872 1—3